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⊆ R4, y T : R4 → R4 tal que:
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a) Demuestre que B es base de R4.
b) Argumente que dim(Im(T ) ≥ 2. Suponiendo además que Im(T ) ⊆ ker(T ), calcule las dimensiones de

ker(T ) y Im(T ). Dé bases de la imagen y del núcleo de la transformación T.
c) Demuestre que no existe una transformación lineal T : R3 → R3 tal que Im(T ) = ker(T ).

P2. Algo de abstracción Sea V un espacio vectorial, sobre R, de dimensión n. Sea U ⊂ V un subespacio vectorial
de dimensión n− 1.

a) Probar que para todo v < U se tiene U ⊕ 〈{v}〉 = V .
b) Sea S subespacio de V tal que S no está contenido en U. Probar que S + U = V . Calcular la dimensión de

S ∩ U en función de la dimensión de S.

P3. La mega pregunta máxima final de la muerte: Sea la siguiente matriz:

M =
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

a) Compruebe si M es invertible, y de serlo, calcule su inversa.
b) Sea T : R3 → R3 la función definida como:

T (v) = M · v

Pruebe que T es una transformación lineal.

c) Encuentre ker(T), Im(T), bases de éstos y sus dimensiones.
d) Concluya que T es un isomorfismo de R3 en śı mismo.
e) Propuesto muestre que T −1, la inversa de T, cumple:

T −1(v) = M−1 · v


